

TAO 欧洲之路。 *European Incoming.*

2016年04月通讯

来自欧洲的新闻发布

欢迎阅读TAO欧洲之路四月份的通讯。本月我们将向您介绍TAO团队里的一名新成员，并带您了解在马德里的一家新开张的酒店。我们也将向您介绍一个在柏林与水相结合，独具魅力的会议地点。此外，您亦将通过我们了解到一些即将在欧洲举行的令人期待的文化体育盛事。

一如往常，我们真诚地希望您能够喜欢我们四月份的通讯信息，如若您有感兴趣的主体，或是在下一期通讯中希望读到的特定资讯，请随时发邮件给我们！我们非常期待收到您珍贵的反馈。

TAO的新闻：



从上海到法兰克福的双重亮相

中国国际奖励旅游及大会博览会（IT&CM）于四月6日至8日在上海举行，这是一个中国和亚洲领先的MICE会奖专家的聚会。TAO欧洲之路有限公司携手来自德国首都的旅游主管单位——柏林旅游局（VisitBerlin），共同策展，在柏林旅游局展台上与业界友人、合作伙伴洽谈并和业内翘楚建立新的联系。这是TAO在IT&CM的首次亮相，也是一个很好的开始。TAO是展会上唯一一家专门针对中国市场的欧洲会奖机构。

短短数周后，四月19日至21日在德国法兰克福，TAO欧洲之路在德国MICE行业最重

要的展会IMEX上再次亮相。TAO欧洲之路与德国会展局(GCB)合作, 在IMEX最大型、最吸引人的展台上和远道而来的朋友, 合作伙伴交流。

TAO欧洲之路的常务董事伟天石先生(Thorsten Wilhelm)说: “IT & CM和IMEX 两个展会都给TAO欧洲之路带来很多积极的影响。能够和那么多来自中国的客户及欧洲的合作伙伴共同合作是极大的满足。两次展会期间, 我们收到了很多的不同的合作提案和面谈邀请, 这恰恰证明了我们在中国的MICE市场地位。期待更多的合作关系!”



TAO团队新成员—陈凯恩

我们诚挚地向您介绍TAO团队里的新成员: 陈凯恩 (Zephina Chen)。Zephina最近刚刚加入TAO的慕尼黑办事处, 将掌管相关活动策划和会议的管理工作。

我们提问了Zephina几个问题以加深了解:

请问你来自哪里, 是什么样的缘分使得你来到了德国?

我来自中国香港, 但过去的五年我都生活在英国伦敦, 曾经是英国伦敦香格里拉大酒店的开幕团队的一员。现在我已经和我的丈夫一起移居德国, 我们非常享受在这里新的生活方式。

可不可以告诉我们一些关于你自己的信息。比如你在曾经在哪里读书, 以及你会说的几种语言?

我有来自香港的工商管理学士学位, 以及美国佛罗里达州的酒店管理专业的研究生学位。

粤语是我的母语, 但我也讲得一口流利的英语和普通话。我的德语水平目前中等, 还在每天不停地提高!

你最喜欢的欧洲的哪个地方, 目前的话你会想去哪里参观旅游?

威尼斯很漂亮, 但总的来说, 我最喜欢的还是慕尼黑。这里的历史, 文化, 美食, 丰富多彩的活动都很吸引我。我想我下一个参观旅游的地方是布拉格, 因为布拉格距离慕尼黑只需要一小段车程, 估计我很快就会去一趟...

我们了解一下你最喜欢欧洲的什么特点, 以及你认为的中国的MICE买家考虑将他们的客户带到欧洲的理由?

我特别喜欢欧洲的自然景观。这里有清新的空气, 有山, 湖泊, 森林和丰富的野生动物资源。我觉得正是欧洲大陆丰富多样的文化使得中国的MICE买家考虑将他们的客户带到欧洲。还有就是欧洲国家地理上都是紧挨着的, 因此特别适合各种需要在不同国

家举办会议，策划晚会的活动。

Deloitte.

德勤

四月5日，TAO欧洲之路很荣幸能协助策划德勤在慕尼黑举办的全球变化执委会活动。TAO为德勤来自世界各地的26名高层领导人准备了独特的团队建设活动。在他们一天的会议和项目演示行程之后，我们准备了其专属的宝马世界参观之旅，然后前往原汁原味的巴伐利亚酒馆——在慕尼黑莫萨赫区的“Alte Wirt”酒馆。酒馆的啤酒品酒师热烈地欢迎了德勤的高层领导人，并提供八种不同的德国啤酒来品尝，然后介绍了传统的巴伐利亚“Brotzeit”，这是一种来自该地区的特色美味拼盘。

当晚的最后一站是前往历史悠久的“Pfisteröhle”餐厅享用晚餐，这是慕尼黑最好的传统巴伐利亚餐馆之一。在这里，他们享用了巴伐利亚的经典菜肴，包括当地河湖的新鲜的鱼肉和来自阿尔卑斯山牧场的嫩牛肉。

欧洲场地和活动地点的最新消息：



Abion游艇Aida - 在柏林施普雷河的奢华享受

豪华游艇Aida是您探索柏林的最与众不同的方式之一。该游艇建于1930年，它独特的制作工艺散发出的其固有的优雅和风格，尤其是当它在柏林的施普雷河水域里航行的时候。游艇Aida是由顶级的木材和皮革制造的，提供了一个适合多达10人的绝佳私人聚会场所。

游艇Aida从四月到十月份都可提供预定和使用，恰好是在柏林最温暖的，适合出行的夏天。当然，游艇在甲板上和在客舱里都提供了宽敞的休息区，可以在多种天气条件下航行。

如果您想了解更多在德国首都柏林的活动详情，请联系TAO欧洲之路。



TOTEM – 西班牙马德里制造

在六月份，我们将看到在西班牙首都马德里的核心开张的一个全新设计的酒店。该酒店位于城市高档的萨拉曼卡区，TOTEM是世界小型豪华酒店的成员之一。酒店共五层，提供着64间客房，全部都充满了这个城市的底蕴和传统感。踏入酒店的瞬间，就像进入了一个私人会员的俱乐部，映入眼帘的是硬木镶木地板，现代家具和各种艺术精品的奢华。

在TOTEM，您可以尽情享受美好的购物时光，蒂芙尼和莫罗·伯拉尼克都仅离酒店几步之遥。酒店的位置使它成为高端群体或企业客人游览城市和洽谈业务的理想场所。到了晚上，酒店的酒吧和餐厅会成为城市里人们聚会的首选。

欧洲节日和活动信息：



每个月，我们会为您提供即将在欧洲举办的活动，艺术节和展览的预告信息，比如接下来的这三个活动。具体细节请联系TAO欧洲之路，以便您将这些活动纳入您的MICE计划。

六月**10**日至七月**10**日 - **2016**年欧洲足球锦标赛，法国

欧洲最大的国际足球锦标赛将今年六月于法国揭开序幕。**2016**年欧洲足球锦标赛将是一场充满活力的体育盛事，共有**24**支国家队将在**51**场比赛争夺著名的亨利·德劳内奖

杯。第一场比赛将于六月10日在法兰西体育场举行，由法国对战罗马尼亚，这里也是举办七月决赛时的同一球场。还有其它九个比赛场地将陆续开赛，从法国南部的尼斯到北部的里尔。

六月11日 – 英国伊丽莎白女王的生日庆典，英国

每年，英国都会庆祝伊丽莎白女王的“官方”的生日，当日会有令人印象深刻的，盛大的骑马阅兵，被誉为“皇家军队阅兵。”今年的活动设置更加特殊，因为今年也是女王的90大寿以及在位第64年的纪念——她是英国在位时间最长的君主。因此，这个时间在伦敦市中心区的白金汉宫的周边的客人，可以欣赏到女王庆生的盛况和阅兵。在活动的高潮，英国皇家空军飞机的飞行将飞过整个英国首都，英国皇室们将在皇宫的阳台上和数千名观众一同观望飞行表演。

七月1日至31日 - 伊斯坦布尔购物狂欢节

伊斯坦布尔第六次年度购物狂欢节将整整占据一个月的时间，这是一个可以一边探索这个迷人的古城，又可以大血拼的绝佳机会。游客可以享受在伊斯坦布尔每天举行的不同的活动，音乐会，比赛和时装表演，当然必不可少的还有在当地商场和集贸市场期间的特别优惠。

还有,请不要忘记!

TAO欧洲之路是您在整个欧洲的一站式会展服务供应商。无论您是在寻找有关奖励活动、贸易展会、企业大会等各式会议的资源，又或是如：开幕庆典、合并项目、主题项目、商务旅游及住宿安排等其他活动的相关资讯，我们都能根据阁下的需求作出专业分析及妥善办理。

凭借着覆盖欧洲**28**个国家的伙伴网络，**TAO**欧洲之路将能协助和引导阁下成功通往整个欧洲大陆。

关于我们公司的服务详情,请登陆我们的网站(中文版及英文版):

www.tao-incoming.com

版权所有 © 2015 TAO 欧洲之路有限公司。
作为**TAO**欧洲之路的朋友，您收到了此发报。

我们的地址：
TAO 欧洲之路有限公司
德国慕尼黑 **Meyerbeerstr. 12**
邮编: **81247**

把我们添加到您的地址簿
取消订阅 更新订阅喜好

MailChimp.